
        
 
 
Δελτίο Τύπου 
 
Ο Όμιλος Adecco βραβεύει τη Ζώνη Ανατολικής Ευρώπης για την εξαιρετική 
πορεία της το 2011  
 
Αθήνα, 31/1/2012 

 

Ο Όμιλος Adecco, ηγέτης στον τομέα της παροχής υπηρεσιών ανθρώπινου δυναμικού 
παγκοσμίως, βράβευσε στην ετήσια συνάντηση της Διοίκησης που πραγματοποιήθηκε στο 
Βερολίνο, τη Ζώνη Ανατολικής Ευρώπης για την εξέχουσα πορεία της και την ανάπτυξη που 
παρουσίασε κατά το έτος 2011. Στη Ζώνη Ανατολικής Ευρώπης εντάσσεται και η Adecco 
Ελλάδας και επικεφαλής της είναι ο κ. Χρήστος Μισαηλίδης, Zone Director Eastern Europe & 
Middle East και Διευθύνων Σύμβουλος της Adecco Ελλάδας. 
 
Η Ζώνη Ανατολικής Ευρώπης του Ομίλου Adecco περιλαμβάνει τις εξής χώρες: Ελλάδα, 
Ρωσία, Ουκρανία, Κροατία, Σερβία, Βουλγαρία, Σλοβενία, Σλοβακία, Τουρκία, Πολωνία, 
Ρουμανία, Τσεχία, Ουγγαρία.  
 
Τα κριτήρια με τα οποία επιλέχθηκε η Ζώνη αυτή για να παραλάβει το βραβείο αφορούσαν σε 
μια σειρά από ποσοτικούς αλλά και ποιοτικούς στόχους όπως είναι η αύξηση της 
κερδοφορίας, το ποσοστό διακράτησης των στελεχών στο δυναμικό της (retention rate) κ.α. Η 
Ζώνη Ανατολικής Ευρώπης του Ομίλου Adecco παρουσίασε εντυπωσιακά αποτελέσματα σε 
όλους τους στόχους που έθεσε ο Όμιλος αποδεικνύοντας την εξαιρετική πορεία της αλλά και 
την αφοσίωσή της στην παροχή ποιοτικών υπηρεσιών στους πελάτες της.  
 
Ο κ. Χρήστος Μισαηλίδης δήλωσε σχετικά με τη σπουδαία αυτή διάκριση της Ζώνης της 
οποίας ηγείται: «Η εμπιστοσύνη που μας δείχνουν καθημερινά οι πελάτες μας είναι για εμάς η 
σημαντικότερη διάκριση. Επιστέγασμα αυτής αποτελεί η βράβευση που λάβαμε από τον 
Όμιλο. Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους τους εργαζομένους της Ζώνης Ανατολικής Ευρώπης 
για την εξαιρετική απόδοσή τους τα τελευταία χρόνια και τη συνεχή πρόοδό τους και να τονίσω 
πως το βραβείο αυτό ανήκει σε όλους μας αλλά και στον καθένα ξεχωριστά και οφείλεται στο 
γεγονός ότι κατορθώσαμε να «ξεπεράσουμε» τους ίδιους τους εαυτούς μας. Αυτός είναι πάντα 
ο βασικός μας στόχος! Είμαι βέβαιος πως με τη βοήθεια των ικανότατων και ταλαντούχων 
ανθρώπων που στελεχώνουν την Adecco στη Ζώνη μας θα επιτύχουμε ακόμα περισσότερες 
διακρίσεις στο μέλλον.» 
 
 
Παράρτημα: 
  

 
          
 
 
 
 
 
«Η διοίκηση της Ζώνης 
Ανατολικής Ευρώπης γιορτάζει 
την παραλαβή του βραβείου» 
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«Το βραβείο που απονεμήθηκε στη Ζώνη Ανατολικής Ευρώπης» 

 
 
 
 
 
 

 
-ΤΕΛΟΣ- 

 
 

Προς τους δημοσιογράφους 

Για περισσότερες πληροφορίες: 

Ελένη Στεφανίδου estefanidou@hillandknowlton.com                                        Ευαγγελία Ίσαρη 

Μαρία Θεοδωροπούλου, mtheodoropoulou@hillandknowlton.com                          Υπεύθυνη Τύπου 

Λίλιαν Δανού, ldanou@hillandknowlton.com     

Publicom/ Hill&Knowlton,  210 62 81 800,  210 62 81 820-1-2 Adecco HR 210 69 30 490 

 
Σχετικά με τoν όμιλο Adecco:  

Ο όμιλος Adecco, με έδρα τη Ζυρίχη, στην Ελβετία είναι ο μεγαλύτερος οργανισμός στον τομέα της 

παροχής υπηρεσιών ανθρώπινου δυναμικού παγκοσμίως. Με περισσότερους από 33.000 

εργαζομένους στα περισσότερα από 5.500 υποκαταστήματά του, σε περισσότερες από 60 χώρες 

παγκοσμίως, ο όμιλος Adecco προσφέρει ένα ευρύ φάσμα ολοκληρωμένων υπηρεσιών Ανθρώπινου 

Δυναμικού, συνδέοντας καθημερινά περισσότερους από 750.000 εργαζομένους με πάνω από 100.000 

εταιρίες-πελάτες. Στις προσφερόμενες υπηρεσίες συγκαταλέγονται η εύρεση και επιλογή μόνιμου 

προσωπικού, υπηρεσίες προσωρινής απασχόλησης, πρόσληψη και διαχείριση προσωπικού και 

επανατοποθέτηση προσωπικού. Ο όμιλος Adecco συγκαταλέγεται στις 500 πιο επιτυχημένες εταιρίες 

παγκοσμίως, σύμφωνα με το επιχειρηματικό περιοδικό Global Fortune. Επιπλέον, είναι εταιρία με 

μητρώο στη Ζυρίχη (ISIN: CH0012138605) και εισηγμένη στο χρηματιστήριo SIX Swiss Exchange στην 

Ελβετία. 

 

Ο όμιλος Adecco στην Ελλάδα:  

Στην Ελλάδα, ο όμιλος Adecco ιδρύθηκε το 2000 και έχει ως σήμερα αναπτύξει δίκτυο 7 

υποκαταστημάτων και 2 εξειδικευμένων τμημάτων (Call Centre, Hospitality) στο λεκανοπέδιο Αττικής και 

τη Θεσσαλονίκη.  Η Adecco Ελλάδος έχει  πιστοποιηθεί σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ποιότητας 

ISO 9001:2008, στους τομείς Eύρεσης και Eπιλογής Προσωπικού καθώς και Yπηρεσιών 
Προσωρινής Aπασχόλησης σε όλο το δίκτυο των υποκαταστημάτων της.  
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